

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 2310** *Corrección de errores del Real Decreto 1573/2011, de 4 de noviembre, por el que se establece el Título de Técnico Superior en Gestión de Ventas y Espacios Comerciales y se fijan sus enseñanzas mínimas.*

Advertidos errores en el Real Decreto 1573/2011, de 4 de noviembre, por el que se establece el título de Técnico Superior en Gestión de Ventas y Espacios Comerciales y se fijan sus enseñanzas mínimas, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 299, de 13 de diciembre de 2011, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 133173, en el artículo 6, apartado 2.b), donde dice: «b) Gestión de marketing y comunicación...», debe decir: «b) Gestión de marketing y comunicación COM652\_3...».

En la página 133173, en el artículo 6, apartado 2.f), donde dice: «... transporte por carretera COM442\_3...», debe decir: «... transporte por carretera COM651\_3...».